

Справка по мероприятиям проведенным в рамках месячника по патриотическому воспитанию

6 В класс активно принял участие.

За этот период прошли следующие мероприятия:

28.01 Классный час Блокадный хлеб в рамках всероссийского урока

Цель классного часа: совершенствование духовно — патриотического развития учащихся, сохранение и развитие чувства гордости за свою страну. Ребята подготовили сообщения из истории обороны Ленинграда в годы Великой Отечественной войны , рассказали способы выживания, проявления солидарности, взаимовыручки, взаимной поддержки, жертвенности и прочих лучших человеческих качеств людей.



17.02 Интеллектуальная игра «Нить времени» среди 5-6 классов

1. Развитие практических умений при проведении эксперимента
2. Умение самостоятельно приобретать знания, через разные источники и применять их на практике
3. Развитие интеллектуальных способностей, умения работать в коллективе, умение вести диалог.



18.02 Фестиваль песни «Был слышен вальс в лесу прифронтовом»

Цель – духовное, нравственное и патриотическое воспитание граждан.



1.02 Конкурс рисунков «Солдатами не рождаются»

Свою работу на конкурс представил Султанов Булат



19.02 Приняли участие в городской акции «Поздравь Ветерана»

11.02 Беседа о военной профессии «Сегодня ученик –завтра солдат»

На мероприятии было рассказано о службе в армии, что является в первую очередь гражданским долгом каждого мужчины. Ребята узнали как проходит распорядок дня военнослужащих. В конце мероприятия был показан видеоролик "10 элитных войск России".



22.02 Приняли участие в заочном конкурсе песен «Гимн Юнармии» , изготовление плаката «Юнармия»



Классный руководитель: Юмакова А.С.